
ROMÂNIA 
JUDEŢUL BOTOŞANI 

MUNICIPIUL BOTOŞANI 
CONSILIUL LOCAL 

 
PROCES – VERBAL 

încheiat în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului Local al 
Municipiului Botoşani din data de 16 septembrie 2024 

 
 Prin dispoziția nr. 872 din 10 septembrie 2024, completată prin dispoziția nr. 878 din 
13.09.2024, Primarul Municipiului Botoşani a convocat Consiliul Local în şedinţă extraordinară 
pentru data de 16 septembrie 2024, ora 11.00, în sala de ședințe „Mihai Eminescu” a Primăriei 
municipiului Botoșani.    
 
 Dispoziţiile nr. 872 din 10 septembrie 2024 și nr. 878 din 13.09.2024 sunt anexate la dosarul 
şedinţei. 
 
 Ordinea de zi a şedinței a fost adusă la cunoştinţă publică prin anunţ pe site-ul propriu. 
 
 Invitaţiile la şedinţă s-au făcut atât în scris, cât şi prin contactarea telefonică a consilierilor. 
 
 Este ascultat Imnul de Stat şi Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea 
lucrărilor şedinţei. 
 

Ordinea de zi a şedinţei este următoarea: 
1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local din data de 29.08.2024 și 

04.09.2024 
2. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului 

Botoșani nr. 136 din 14 mai 2020 privind aprobarea Contractului pentru atribuirea serviciului public 
de salubrizare al municipiului Botoșani, pentru activitățile de măturat, spălat, stropirea și întreținerea 
căilor publice, curățatul și transportul zăpezii de pe căile publice și menținerea în funcțiune a 
acestora pe timp de polei sau de îngheț, pentru durată de 5 ani, Caietul de Sarcini pentru atribuirea 
contractului și a tarifelor ce vor fi practicate de operatorul S.C. URBAN SERV S.A. Botoșani 

3. Proiect de hotărâre privind avizarea Planului de selecție, componenta inițială pentru 
alegerea unui  membru în consiliul de administrație al S.C. „URBAN SERV” S.A. Botoșani 

4. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT Municipiul 
Botoșani în AGA „ECOPROCES” în vederea aprobării Actului adițional nr. 22 la Contractul de 
delegare „Concesionarea serviciului public de colectare și transport a deșeurilor municipale solide în 
județul Botoșani” nr. 927/14.07.2017, zona 4 Botoșani, Municipiul Botoșani 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării anexei conţinând bunurile concesionate 
către S.C. Locativa S.A. Botoșani prin radierea din lista bunurilor concesionate către S.C. Locativa 
S.A. Botoșani a imobilelor - camera nr. 2 şi camera nr. 7 situate în str. Săvenilor nr. 2-8, etaj 1 și 
aprobarea dării în folosință gratuită către Şcoala Gimnazială nr. 2 Botoşani 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării de către Asociaţia ,,Pro Car Racing” 
Botoşani a evenimentului caritabil „Drift Show” 

7. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Grădiniţa cu program prelungit 
nr. 19 Botoşani a unor spaţii din administrarea Liceului ,,Alexandru cel Bun” Botoşani 
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8. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei „Plan Urbanistic Zonal și Regulament 
de urbanism aferent - str. Primăverii nr. 2G, CF/NC 57871” în vederea realizării obiectivului 
„Construire clinică medicală P+1E” 

9. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. 2 la HCL nr. 207/26.06.2024 privind 
aprobarea Organigramei, Statului de funcții si  Regulamentului de organizare si funcționare ale 
aparatului de specialitate al primarului municipiului Botoșani  

10. Raportul public al Curții de Conturi pe anul 2022 
11. Raport privind modul de îndeplinire a indicatorilor de performanță din regulamentul de 

funcționare al serviciilor comunitare de utilități publice a operatorilor la nivelul municipiului 
Botoșani – 2023. 
 
 Completarea ordinii de zi este următoarea: 

C.1. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Şcoala gimnazială nr. 10 
Botoşani a unui număr de 17 săli de clase 

C.2. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Şcoala gimnazială nr. 12 
Botoşani - Grădiniţa cu program prelungit nr. 15 Botoşani a unui număr de 4 spaţii 

C.3. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Botoșani nr. 112 din 30 martie 2022 privind acordul Consiliului Local al Municipiului 
Botoșani pentru susținerea contribuției proprii și efectuarea procedurilor legale pentru realizarea 
proiectului „Stații de reîncărcare a vehiculelor electrice în Municipiul Botoșani” prin Programul 
privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii 
pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare 
pentru vehicule electrice în localități. 

 
La lucrările 21 de consilieri locali în funcție, lipsind doamna consilier Cătălina Camelia 

Lupașcu și  domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur.   

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice.  

Sunt prezenți la ședință în sală domnii consilieri Daniel Botezatu, Marius Buliga, Marius 
Petru Rogojinschi, Petru Taielup și Miluță Timofti. Votează verbal domnii consilieri Daniel 
Botezatu, Bogdan Ciprian Buhăianu, Marius Buliga și Miluță Timofti. 

 
Domnul președinte de ședință Marius Buliga – împreună cu noi la ședință participă clasa a 

IX-a E de la Colegiul Național „Mihai Eminescu”, însoțiți de domnul diriginte Ion Ciudin și doamna 
inspector școlar general adjunct, doamna Cristina Bălăucă, le spune bun venit la ședința noastră. 

  
Fiind supuse la vot cererile de învoire, acestea au fost aprobate cu 20 de voturi pentru și 1 

abținere (domnul consilier Mihail Gabriel Tanasă). 
 
Domnul președinte de ședință Marius Buliga – vă rog să ne transmiteți dacă au fost emise 

avizele. Comisia nr. 1? 
 
Doamna consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – au fost emise avizele.  
 
Domnul președinte de ședință Marius Buliga – comisia nr. 2? 
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Domnul consilier Marian Murariu –  au fost emise avizele. 
 

Domnul președinte de ședință Marius Buliga – comisia nr. 3? 
 
Domnul consilier Andrei Amos –  au fost emise avizele. 
 
Domnul președinte de ședință Marius Buliga – comisia nr. 4? 
 
Doamna consilier Dana Bețenchi – a fost emis avizul. 
 
Domnul președinte de ședință Marius Buliga – și la comisia nr. 5 au fost emise avizele. 
 
Fiind supusă la vot ordinea de zi împreună cu completarea aferentă, aceasta a fost aprobată 

cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).  
 
Procesele verbale de la punctul 1 al ordinii de zi au fost aprobate cu unanimitate de voturi a 

consilierilor prezenți (21). 
 
Punctul 2 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului 

Local al municipiului Botoșani nr. 136 din 14 mai 2020 privind aprobarea Contractului pentru 
atribuirea serviciului public de salubrizare al municipiului Botoșani, pentru activitățile de măturat, 
spălat, stropirea și întreținerea căilor publice, curățatul și transportul zăpezii de pe căile publice și 
menținerea în funcțiune a acestora pe timp de polei sau de îngheț, pentru durată de 5 ani, Caietul de 
Sarcini pentru atribuirea contractului și a tarifelor ce vor fi practicate de operatorul S.C. URBAN 
SERV S.A. Botoșani – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă 
discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 17 voturi pentru și 3 abțineri (doamna consilier 
Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Marian Murariu și Eugen Cristian Țurcanu) – nu 
participă la vot domnul consilier Mihail Gabriel Tanasă. 

 
Punctul 3 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind avizarea Planului de selecție, 

componenta inițială pentru alegerea unui  membru în consiliul de administrație al S.C. „URBAN 
SERV” S.A. Botoșani – este avizat favorabil de comisia de specialitate nr. 5, nu prezintă discuții, și, 
fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 17 voturi pentru și 3 abțineri (domnii consilieri Cătălin 
Boboc, Marian Murariu și Eugen Cristian Țurcanu) – nu participă la vot domnul consilier Mihail 
Gabriel Tanasă. 

 
Punctul 4 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special 

reprezentantului UAT Municipiul Botoșani în AGA „ECOPROCES” în vederea aprobării Actului 
adițional nr. 22 la Contractul de delegare „Concesionarea serviciului public de colectare și 
transport a deșeurilor municipale solide în județul Botoșani” nr. 927/14.07.2017, zona 4 Botoșani, 
Municipiul Botoșani – este avizat favorabil de comisia de specialitate nr. 5, nu prezintă discuții, și, 
fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 16 voturi pentru și 4 abțineri (doamna consilier Raluca 
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Ștefania Curelariu și domnii consilieri Cătălin Boboc, Marian Murariu și Eugen Cristian Țurcanu) – 
nu participă la vot domnul consilier Mihail Gabriel Tanasă. 

 
Punctul 5 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării anexei 

conţinând bunurile concesionate către S.C. Locativa S.A. Botoșani prin radierea din lista bunurilor 
concesionate către S.C. Locativa S.A. Botoșani a imobilelor - camera nr. 2 şi camera nr. 7 situate în 
str. Săvenilor nr. 2-8, etaj 1 și aprobarea dării în folosință gratuită către Şcoala Gimnazială nr. 2 
Botoşani – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, 
și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen 
Cristian Țurcanu). 

 
Punctul 6 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării de către 

Asociaţia ,,Pro Car Racing” Botoşani a evenimentului caritabil „Drift Show” – este avizat favorabil 
de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este 
aprobat cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu). 

 
Punctul 7 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către 

Grădiniţa cu program prelungit nr. 19 Botoşani a unor spaţii din administrarea Liceului ,,Alexandru 
cel Bun” Botoşani – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă 
discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți 
(21). 

 
Punctul 8 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei „Plan 

Urbanistic Zonal și Regulament de urbanism aferent - str. Primăverii nr. 2G, CF/NC 57871” în 
vederea realizării obiectivului „Construire clinică medicală P+1E” – este avizat favorabil de 
comisiile de specialitate nr. 2 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat 
cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu). 

 
Punctul 9 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. 2 la HCL 

nr. 207/26.06.2024 privind aprobarea Organigramei, Statului de funcții și Regulamentului de 
organizare și funcționare ale aparatului de specialitate al primarului municipiului Botoșani – este 
avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la 
vot, acesta este aprobat cu 19 voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Marian Murariu și Eugen 
Cristian Țurcanu). 

 
Punctul 10 de pe ordinea de zi – Raportul public al Curții de Conturi pe anul 2022 – a fost 

adus în atenția consilierilor locali. 
 

 Punctul 11 de pe ordinea de zi – Raport privind modul de îndeplinire a indicatorilor de 
performanță din regulamentul de funcționare al serviciilor comunitare de utilități publice a 
operatorilor la nivelul municipiului Botoșani – 2023 – a fost adus în atenția consilierilor locali. 
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Punctul 1 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind darea în folosință 
gratuită către Şcoala gimnazială nr. 10 Botoşani a unui număr de 17 săli de clase – este avizat 
favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, 
acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21). 

 
Punctul 2 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind darea în folosință 

gratuită către Şcoala gimnazială nr. 12 Botoşani - Grădiniţa cu program prelungit nr. 15 Botoşani a 
unui număr de 4 spaţii – august 2024 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și 
nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor 
prezenți (21). 

 
Punctul 3 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre pentru modificarea și 

completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 112 din 30 martie 2022 
privind acordul Consiliului Local al Municipiului Botoșani pentru susținerea contribuției proprii și 
efectuarea procedurilor legale pentru realizarea proiectului „Stații de reîncărcare a vehiculelor 
electrice în Municipiul Botoșani” prin Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de 
seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant 
din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități – este 
avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la 
vot, este aprobat cu 19 voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Marcel Gheorghiță și Eugen 
Cristian Țurcanu). 

 
Domnul președinte de ședință Marius Buliga – în atenția dumneavoastră, stimați colegi, 

ședința ordinară de luna aceasta este luată în calcul pentru data de 30 septembrie, luni, 30 
septembrie. 

 
Epuizându-se materialele din ordinea de zi şi timpul alocat şedinţei de astăzi, domnul 

preşedinte de şedinţă – consilier Marius Buliga – declară lucrările şedinţei închise.  
 
 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,     SECRETAR GENERAL, 
            Consilier,                       Oana Gina Chițanu 
         Marius Buliga 

  
  
 

  Consilier principal,  
                                                  Alina Ecaterina Manolache  

 

 


